

Privacy Policy

Thank you for visiting stahltheatre.co.uk a member of the corporation of Oundle School. The Stahl Theatre is committed to safeguarding your privacy when you use our website. The Stahl Theatre collects information that you have provided through purchasing tickets online.

Transparency:

The Stahl Theatre only collects personal information about you (for example your name, address, telephone number, email address) when you specifically provide us with such information on a voluntary basis, for example when purchasing tickets online. Any personal information we collect via our web site will never be released or sold to any companies or individuals outside of Stahl Theatre. If you have registered your interest with www.stahltheatre.co.uk, and thereby given your consent, you may be contacted with relevant promotions and offers. Any inactive (patrons who have not logged online or bought a ticket) personal data will be erased after 24 months.

What we do with your information:

We use the information you provide us with to sell you the tickets you requested. By making a purchase from this site you are consenting to your financial and/or personal information being passed to any third party organisations necessary to process your transactions with Stahl Theatre, such as credit card companies and banks on our behalf. Except for these specific cases, we will never share financial information with third parties.

Opting Out:

IF YOU DO NOT WISH TO RECEIVE FURTHER UPDATES PLEASE EMAIL _STAHLTICKETS@OUNDLESCHOOL.ORG.UK. We will always respect your privacy and any personal communication between you and ourselves. We will always comply with any data protection legislation currently in force.

Security and controlled data-sharing

All information is held and transmitted securely. Data may be shared with third parties who provide services to the Stahl Theatre such as 'mailing house' services. They are required to delete or destroy all such information once they have completed the agreed activities that they carried out on our behalf. We keep our privacy and data protection policies under review, and any changes we make will be published on our website and made available in hard copy on request. The Data Controller is the Corporation of Oundle School, Church Street, Oundle, PE8 4EE, but you are advised to contact the Stahl Theatre with any queries in the first instance.